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Στην Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου Καλτεζών ο 
Μητροπολίτης Μαντινείας
/ Ιερές Μονές

Την ιστορική ανδρώα Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου Καλτεζών 
Αρκαδίας επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος το απόγευμα της 
Κυριακής 8 Δεκεμβρίου, ο οποίος κι έγινε δεκτός από τον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Πανοσιολ. Αρχιμ. Γερμανό Μίχο 
και την αυτού αδελφότητα.

Η υποδοχή του πραγματοποιήθηκε με κάθε λαμπρότητα και σύμφωνα με το 
εκκλησιαστικό τυπικό στα προπύλαια της Μονής, όπου τον υποδέχθηκαν κληρικοί 
και λαϊκοί.

Εν πομπή, μετέβησαν όλοι στο Καθολικό, όπου τελέσθηκε Δισααρχιερατικός 
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Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Επιφανίου και 
συγχοροστατούντος του Θεοφιλ. Επισκόπου Τεγέας κ. Θεοκλήτου.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αρχιμ. Γερμανός καλωσόρισε τον Σεβ. 
Μητροπολίτη στην ιστορική Μονή του Αγίου Νικολάου Καλτεζών και αφού 
αναφέρθηκε στην σπουδαία ιστορία της Μονής, απηύθυνε καρδιακούς λόγους στο 
πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου, υποσχόμενος την πλήρη υπακοή και την αγαστή 
συνεργασία με το σεπτό πρόσωπό του.

Με την σειρά του ο Μητροπολίτης κ. Επιφάνιος, ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της 
Μονής π. Γερμανό για την υποδοχή, αλλά και την προσφώνησή του. Αναφέρθηκε 
στη διπλή παρακαταθήκη που έχει η αδελφότητα στη Μονή, αφενός την διαφύλαξη 
του μοναστηριού με τους πνευματικούς θησαυρούς της, την Εικόνα του Αγίου 
Νικολάου και των Ι. Λειψάνων του που διαφύλαξαν οι προκάτοχοι μοναχοί από τους 
κατακτητές ανά τους αιώνες και αφετέρου τον τόπο, όπου έλαβε χώρα η 
Πελοποννησιακή Γερουσία το 1821, με την οποία οι ήρωες της Επανάστασης 
ομολόγησαν την πίστη τους στον Τριαδικό Θεό, αλλά και στερεώθηκαν στα αίματα 
των Αγίων Νεομαρτύρων Δημητρίου και Παύλου και όλων των αγωνιστών για την 



ελευθερία. Συνάμα, ευχήθηκε στην αδελφότητα μέσα από την μελέτη των 
πατερικών κειμένων να κατακτήσουν την σοφία και να μπορούν να αναπαύουν τις 
ψυχές των προσκυνητών που φτάνουν στην Ιερά Μονή, ώστε να τους οδηγούν στην 
σωτηρία.

Παρέστησαν ο Καθηγούμενος της Ι. Μονής Αιμυαλών Δημητσάνας Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Δαμασκηνός, ο Καθηγούμενος της Ι. Μονής Παναγίας Γοργοεπηκόου Νεστάνης 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Νεκτάριος, η Καθηγουμένη της Ι. Μονής Γεννήσεως της 
Θεοτόκου Αμπελακίου Νεκταρία Μοναχή, κληρικοί της Μητροπολόλεως Μαντινείας 
και Κυνουρίας, αλλά και όμορων Μητροπόλεων, ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης 
Πελοποννήσου κ. Λαμπρόπουλος, ο Δήμαρχος Τρίπολης κ. Τζιούμης, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αναστόπουλος, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. 
Καρούντζου, ο Πύραρχος κ. Παπαδημητρίου, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών 
αρχών και φορέων της ευρύτερης περιοχής.

Πλειάδα πιστών από την Τρίπολη και την γύρω περιοχή προσήλθαν στην Ιερά Μονή 
για να υποδεχθούν το νέο Μητροπολίτη και να του ευχηθούν τα δέοντα για μια 
καλή ποιμαντορία.

Το Ιερό Αναλόγιο διακόνησε ο Βυζαντινός Χορός του Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας 
Τρίπολης.




